



Hlášení místního rozhlasu ze dne 27.12.2024

Dobrý podvečer, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Zítra, v sobotu 28. prosince, zve Sbor dobrovolných hasičů Kuklík své členy a jejich rodinné příslušníky na vánoční přátelské posezení do sálu budovy obecního úřadu. Začátek této akce je naplánovaný na 18. hodinu.

- Všechny děti i dospělé zveme v neděli 29. prosince na vánoční bruslení na zimní stadion do Bystřice nad Pernštejnem. Od 18:45 do 19:45 hodin bude celý stadion patřit pouze Kuklíku. Tak neváhejte a přijďte si zabruslit, pro všechny je to zdarma.

- V sobotu, 4. ledna roku 2025, v dopoledních hodinách proběhne v naší obci tradiční Tříkrálová sbírka. Tuto sbírku organizuje oblastní charita Žďár nad Sázavou. Některé projekty jsou financované pouze z Tříkrálové sbírky, jako například charitní záchranná síť a další, které slouží k přímé pomoci dětem, dospělým i seniorům v tíživé situaci. Některé projekty mají spolu s dalšími finančními prostředky přispět k obnově prostorů pro zázemí služeb a automobilů pro terénní služby. Některé projekty jsou zaměřeny na vytvoření materiálních zásob pro případ, že by zase přišlo tornádo, povodeň nebo jiná přírodní nebo humanitární katastrofa. Proto věřím, že každý z nás rád třem králům otevře a přispěje jakoukoliv částku do jejich pokladničky.

- Krátce před vánočními svátky jste od našich zastupitelů obdrželi kromě přání a malé pozornosti i další vydání našeho Kuklického zpravodaje, ve kterém jsme se pokusili zrekapitulovat vše, co se v naší obci v uplynulém roce 2024 událo. Ve zpravodaji jste se mohli dočíst o realizovaných projektech, ale i o ostatních akcích, zejména kulturních, které se v naší obci uskutečnily. Ještě jednou bych rád poděkoval všem lidem, kteří se jakkoliv podíleli na pořádaných akcích a na zvelebování naší krásné obce. Bohužel nás i v letošním roce navždy opustilo několik našich spoluobčanů, na které budeme v dobrém vzpomínat. V příštím roce budeme pokračovat v započatých projektech, začneme nové a věřím, že se nám je podaří všechny úspěšně dotáhnout do konce. Čeká nás také opět řada kulturních akcí, ať už pořádaných obcí nebo našimi dobrovolnými hasiči.

O všem se Vás budeme snažit jako doposud informovat v hlášeních místního rozhlasu, v obecním zpravodaji, na webových stránkách naší obce a sociálních sítích.

Závěrem přání pro Vás: Vážení přátelé, můžeme mít tisíce přání, tužeb a snů, ale jen štěstí, zdraví, láska a přátelství dávají smysl našim dnům. A jak říká staré rčení, s úsměvem jde všechno líp, tak se raduj, usmívej, vždyť na tom nic není. Úsměv a dobrá nálada sice nevyřeší všechny problémy, ale stojí za to uchovat si je i do nového roku. Láskyplný rok 2025 Vám všem přeji osobně i jménem celého zastupitelstva naší obce.

